«IlpoueHTHI " )KU3Hb MOECH CEMbH))

HccnenoBarenbCKo - MTHPOPMAILMOHHBIN
IIPOEKT yUeHHUKA 4 Ki1acca «A»

MBOY «I'umnuasusa Ne 14y r. Hanpunka
ForyBOKOBa aMepJIaHa
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PYKOBOI[I/ITGJIB npoeKTa ['amxueBa O.A.
YUYHUTEIb Ha4aJIbHBIX KJIACCOB



Tunm mnpoekrTa: wHCCIEAOBATEIHCKO-UH(POPMAIIMOHHBIN
- cOop wuH@opManuu, 00padoTKa, OPOPMIICHUE U
IIPEICTABIICHHUE.

IIpoGuaema: g xoren y3Harhb, Kakasi CyMMa U Kakou
IPOLICHT CEMEWHOI0 TOI0BOr0 OIO/PKETA TPATUT Hallla
CEMbS Ha PA3JIMYHBIC PACXO/bI.

Ilesb mpoeKTa: HAYYUTHCS PACCUUTHIBATH CTAThU
(4acTH) JOXOJI0B M PACXOA0B MOCHU CEMBH.

IIpOoeKTHBIA MPOAYKT: IIPE3CHTALIHS.



HoBrie 3HaHUA:

[ IporieHTHI — cOTas yacTh 4uciia
OTHOILIICHUE

[ Iportoprius

OCHOBHOE CBOMCTBO IIPONOPIIMHU
[ Ipsimas mporoprimoHaibHas

3dABUCUMOCTB n= 100%
m=X%
X=m x 100:n



CTATbHU JOXOHOOB.

3apa0o0THas miara narsl 3a roa- 216 000 pyO.
3apa0oTHas miaara mamel 3a roa-180 000 pyo.
001U Joxod ceMbH 3a rom -396 000 pyO.

396 000 py6.1eii=100%.




CTaThbU PACXO0B:

I1aTa 3da KOMMYHAJIBHBIC YCIIYT'
IIMTAHHUC

MO€ oOpa3oBaHu€E U OpaTa (MOKyIlKa Yy4€OHHUKOB,
IIIKOJIbHBIX TPUHAJIC)KHOCTEH, ITOCEIICHNE KPY>KKOB)

MOKYIIKa JICKapCTB
OBITOBBIC IPUHAIJICIKHOCTHU
TPAHCHOPT

oJiekK/1a 1 OOYBb
pa3BIICUCHUS, OTHABIX

IIPOYHE PACXOIbI



5[ C S\ CTaTbu PacXoJ0B:
LS

a) TIaTa 32 KOMMYHAJIBHBIC YCIIYTH —
39 600 pyOnen - 10 %.

39 600py0.x100 :396 000 =10




CTaThbU PACXOO0B:

0) mutanue - 118 800 pyonei - 30 %.

118 800py6.x100 :396 000=30



CTaThbU PACXOO0B:

B) MOE 00pa3oBaHMe U Opara (HOKyIKa
y4e€OHHKOB, IIKOJIbHBIX MPUHAIJIC)KHOCTEM,
MOCEIICHUE KPY>KKOB) —

39 600 py6ueii — 10%.

39 600py0.x100 :396 000=30




CTaTbU PACXO0B:

I') NOKyIIKa JekapcTB- 11 880 pyoaeit - 3 %.

11 880py6.x100 :396 000=3




CTaTbH PACXOJIOB

1) OBITOBBIC MPUHAIJICKHOCTH -39 600 pyOnei -
10 %.

39 600py0.x100 :396 000=10
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CTaTbH PaCXOJIOB:

¢) Tpancnopt— 14 400 pyonen - 4 %.

14 400py6.x100 :396 000=4




CTaTbU PACXO0B:

K) onexaa u 00yBb-79 200 pyoinen - 20 %.

79 200py6.x100 :396 000=20




CTaTbU PACXO0B:

3) pa3BiieueHus, OTabIX -27 720 pyo6neii -7 %.

27 720py6.x100 :396 000=7




CTaTbU PACXO0B:

1) npoune pacxonsl - 23 760 pyoiuen -6 %.

23 760py0.x100 :396 000=6




AHar paMma paciipeae/JicHHd rogosoro 1oxojga CceMbH FOl"ySOKOBbIX B
INpONE€HTHOM COOTHOIICHHH

B noKynKa neKkapcTe
KOM. YCAYTH

W oTapIx

B nutaHue
oBpasoBaHue

B tpaHcnopT

H npo4me

H ogewaa

SbIT. NPUH.




JIEHbI'H JIHO0ST CUET!
He Tpars nx nonanpacHy!

YMEHU CUMTATh BOEPE-

Bcé Oyner Tebe sicHO!



I IpOEKTHBIN TPOAYKT

1. IlepecMOTpETh pacxoabl Ha OILJIATy
KOMMYHAJILHBIX YCAYT IIYTEM SKOHOMUHU

PacxXoJ0B Ha DJICKTPUUYECTBO 1 BOAY.

JHarpayMmMa pacrpeae/1eHIid rogoBoro T0xo1a ceMbIH l"ory';ox\'osux B
TIPOLIEHTHOM COOTHOILICHITI

2. DKOHOMHO PacXoAd0BaTh OBITOBBIC
IPUHAJICKHOCTH.
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3. 3a CYET DKOHOMUHU YBEJINYUTH
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pacxobl HAa MOE€ 00Opa3oBaHUE U OpaTa




